

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму підготовки фахівців
за спеціальністю 053 «Психологія»
за рівнем вищої освіти: третій (освітньо-науковий), галузі знань
05 «Соціальні та поведінкові науки», підготовлена Вінницьким
національним медичним університетом ім. М.І. Пирогова**

Представлена освітньо-наукова програма зі спеціальності 053 «Психологія», розроблена робочою групою відповідно до Стандарту вищої освіти та Ліцензійних вимог провадження освітньої діяльності. Метою ОНП є підготовка висококваліфікованих дослідників, конкурентоспроможних фахівців, наукових кадрів, які володіють глибинними знаннями з психології, а також відповідними компетентностями, здатні використовувати у власних дослідженнях підходи різних психологічних напрямів з урахуванням викликів сучасної науки.

Освітньо-наукова програма «Психологія» третього (освітньо-наукового) рівня повністю відповідає Стандарту вищої освіти та Концепції надання освітніх послуг.

Загальний обсяг освітньо-наукової програми складає 35 кредитів Європейської кредитно-трансферної системи (1050 академічних годин). Вибіркова складова становить 40%. Структура програми містить 8 обов'язкових і 24 вибіркового компонентів. Вона включає навчальні цикли: цикл загальної підготовки складається з блоку загальнонаукових компетентностей; блоку універсальних навичок дослідника та блоку мовних компетентностей. В обов'язковий компонент включено цикл професійної підготовки. Структурою ОНП передбачено всеосяжну теоретичну і практичну підготовку для повного виконання освітньої та наукової складової освітньо-наукової програми «Психологія».

Представлена освітньо-наукова програма передбачає, що у результатів освоєння програми у випускника будуть сформовані такі програмні компетентності: інтегральна, загальні, спеціальні (фахові) та визначено їх перелік.

В цілому освітньо-наукова програма «Психологія» третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста. З урахуванням вищезазначеного вважаю що, рецензовану освітньо-наукову програму «Психологія» можна рекомендувати до використання при підготовці докторів філософії за спеціальністю 053 «Психологія». Необхідність запровадження зазначеного третього рівня освіти у ВНМУ зумовлена об'єктивними тенденціями сучасної освіти та медико-психологічної науки.

РЕЦЕНЗЕНТ:

*Перша проректорка КІСНП
доктор психол.н., проф.*



Наталія ЗАВ'ЯЗКІНА